

出租房频失窃 防盗简易是漏洞

通讯员 李文佳 吕倍思

我家遭贼了!屋里藏着的1000块钱也被偷了!1月6日下午5时许,今年36岁租住在方岩镇派溪村的王先生发现家中被盗后,赶紧拨打了110电话报警。

市公安局方岩派出所民警接到报警后,立即赶到现场。经过现场侦查确定,被盗住户家的门锁有明显人为撬开的痕迹。然而该户位于监控死角,且人员走动较为频繁,极不利于案情进一步的开展。该案情发生后几天,方岩派出所又接到了四起类似警情,民警从案发时间、地点以及作案手法等方面进行分析,推断这几起案件极有可能由同一伙人所为。

虽然案发现场没有遗留物证和线索,但办案民警还是迎难而上,分组展开行动,一边对周边住户进行走访询问,一边调取案发区域附近的监控视频,综合调查数据进一步挖掘相关线索。1月18日,在办案民警、视频监控调查员、巡逻队员等人的共同

努力下,警方确定了包括胡某等3名贵州籍犯罪嫌疑人,并一举抓获。

审讯过程中,胡某等人对偷窃行为供认不讳。从第一次行窃到被抓期间,胡某等人共行窃了8次,盗走16户人家的财物。随后,警方根据线索相继对这16户被盗住户开展更为深入的调查取证。

调查过程中,民警发现这16户被盗家庭有些共同点:首先,他们都是来自外地在我市生活的务工人员,租住在较为简易的出租房内,且白天房间内基本没人,部分住户鉴于被盗财物不多等原因便没有选择报警。其次,他们租住房屋门锁只用了十分简易的铁片挂锁,可以轻易地用螺丝刀拧开,防盗系数极低。胡某等人便是通过直接撬锁的途径,并多选择在白天对被害人住处实施偷窃。

在这连续十多天的侦查中,警方还收获到其他线索。方岩派出所民警在侦破胡某等人盗窃案件的同时,

一并发现了另两名翻窗入户实施偷窃的作案人员。经过一系列侦查、蹲点锁定犯罪嫌疑人落脚点后,警方火速展开收网行动,分别于1月9日和1月14日,将两名犯罪嫌疑人,25岁的浙江籍男子程某和31岁的云南籍男子王某抓获。据两人交代,他们主要的行窃目标是那些直接敞开门或低层窗户未关的住户。

目前,胡某、程某、王某等人均因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留。

警方温馨提醒:临近年关,侵财类案件高发,市民不要将大量贵重物品和现金存放在家中,同时要加强对门锁、窗户的防盗系数,记得勤关门、窗,如遇被盗,应及时报警。

年关防盗防骗防抢
民警一一为您支招

我市警方捣毁 一地下六合彩 抓获10名涉案人员

通讯员 汤倩倩

1月30日晚,市公安局石柱派出所民警根据举报线索在市经济开发区捣毁一六合彩赌博窝点,一举抓获以黄某为首的嫌疑人10名。

黄某是云南镇雄人,今年50岁,2016年,黄某因六合彩赌博被公安机关抓获,判处有期徒刑1年,缓刑1年六个月。在缓刑期间,黄某却在经济开发区开了一家麻将馆,并以此为窝点偷偷重操旧业,为了瞒过公安机关的眼睛,这次黄某并没有自己做庄,而是当了一名收注员,赚取押注额利润。

为了多赚点钱,经验丰富的黄某拉着女友一起干的同时,又以高额利润迅速发展下线,原先就有写码经验的唐某、杨某也是慕名而来,为黄某收注写码。因为中奖率高、赔率大,许多麻将馆的雀友也经不住诱惑参与六合彩赌博大军中,甚至许多人明知参与六合彩赌博是违法犯罪行为,在高额赔率面前仍然怀着侥幸心理参与其中。自2017年3月份开始至今,黄某六合彩押注额达24万元左右,收注团队共非法牟利五万多元。

目前,警方已对因涉嫌开设赌场的黄某等4名人员采取刑事强制措施,6名参与赌博的人员依法行政处罚。

据了解,正式的六合彩由香港赛马会主办,香港政府和香港赛马会从来没有于香港以外地区开设投注业务,因此,中国内地的任何香港六合彩服务都是虚假及非法的,六合彩虽表面看似中奖率高、赔率大,但实际上十赌九归庄,即使有真中高额奖的人,庄家最终也无力赔偿巨额彩金。警方提醒:市民应自觉远离和抵制赌博,踏实工作才是硬道理。



违规停车还殴打劝导者 三人涉嫌寻衅滋事被警方采取刑事强制措施

通讯员 陆滢雅

俗话说,死要面子活受罪。最近,杨某等人就因乱停车被他人好心劝阻后恼羞成怒,将劝阻的溪心村党员干部徐某用棍棒打伤后,涉嫌犯罪被市公安局江南派出所抓获。

1月31日18时许,杨某和朋友在江南辖区溪心村吃饭。饭后,杨某将车停在金水湾小区新安装好的红绿灯附近,并在车内玩起了手机游戏。正在一巡三查的徐某见此情况便主动上前告知杨某该处为路口不能停车,边玩手机边开车门的杨某却依旧沉浸在游戏中。此时,坐在副驾驶的女子对徐某说:他(杨某)在玩游戏,稍等下。徐某听后对杨某说道:玩游戏是一下子结束不了的,还是移车后再玩吧。并礼貌地将其刚打开的车门关上。可谁知,杨某却突然炸了毛,怒气冲冲的质问徐某

为什么要将车门关上。徐某回答说:我把话已经传达给你了,我就帮你把车门关上了。情绪激动的杨某丝毫听不进任何解释,还放狠话称要撞徐某。你们有本事别走!扔下话后,杨某开着车扬长而去。看杨某还年轻,徐某就没把杨某的话放在心上,继续和同事开展义务巡查,劝导停在路边的车辆按规定停放好。

十几分钟后,杨某带着两名男子找到了仍在义务巡查的徐某,并从车上拿下一根一米左右的棒球棒和一根长达40公分的铁棍对徐某一阵毒打。手无寸铁的徐某很快就被杨某等人打倒在地,杨某等人却没有停下的意思。周边的群众发现后,立即上来劝阻并报了警。见情况不对,杨某等人连忙上车逃跑。

民警赶到现场后,立即展开取

证,并通过行凶者杨某的车牌号找到了杨某的家,但其家属称杨某没回过家,其电话也一直处于关机状态。经过警方的多番努力,2日,江南派出所民警终于成功在前仓镇将杨某等3人全部抓获。

面对警方的讯问,杨某等3人很快交了自己的犯罪行为。经查,当时杨某(男,23岁,永康人)开车离开后,纠集了朋友周某(男,23岁,永康人)、陈某(男,33岁,永康人),并表达了自己想教训下徐某的想法。考虑到带着女生不方便,杨某将该女生安置好后,三人便携带棍棒等工具,对正在巡逻过程中的徐某进行殴打致其轻微伤。目前,三人因涉嫌寻衅滋事已被采取刑事强制措施。案件还在进一步侦查中。

东城派出所启动 巡处合一 勤务机制



1日上午9时许,市公安局东城派出所举办了巡处合一警务机制改革启动仪式暨辖区节前防控开巡仪式,60余名民警、辅警参加。

位于城市繁华地段的东城派出所辖区治安状况历来较为复杂,巡处合一警务模式在促进所队精细化管理、多部门警种联动联动的同时,将网格化巡逻与规范化处警进行有机结合,有助于提高街面见警、管事、处警效率。多辆警用轿车、摩托搭配不少于15人组成的3个步巡组和1个机动组,会在重要时段、重点区域开展动态巡逻,保证全天24小时分时段、分重点的巡处工作顺利开展,进一步净化辖区社会治安环境,提升群众安全感和满意度。

通讯员 吕倍思